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L'inspecLeur Joiloeuil vient de recevoir 5 messoges.
Certcins d'entre eux onL été Fclsifié= . En eF.Fet , c'e=L
1>clrFois le symétrique de l'o; éroLion duns une
symétrie por rcrppor[ à I'une des deux droit.es visilrles
sur choquê messogê , eui est l'originol .

Joiloeuil scrit qlre les nlesscrges originoux donnent
Èoujours un résultot plus petit quê les Folsifiés .

En odditionnont. les réEulLtrts des 5 rnessflges
originoux il doiü obLenir le "nurnéroo d'un code secret .

A vous de reLrouver les 5 messoges originoux eL le
-nrtnréroo du èode ,

Hessctge nunTéro 1 ---- résultt:t
Hessclgê numéro 2 - résultot
Hessoge numéro 3 résult(rt----
Hesstrge numéro 4 ---
Hessogë nurnéro 5 --------

"Humér«r* du code secret

Guel esL le plus petit nclmbre entier supérieur cru

code secret dont l'écriture reste inchcrngée dons les
deux symétries présentées ? -r--------

Quel est Ie plus grond nonrl>re enlier inFérieur üu
code secret dont l'écriLul'e reste inchsngéê clctns \*=
deux symétries présenLées ? E---------
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Hess«:ge nuntéro 1 Enl-lnl,x

Hessage nurnéro 2 (r.0 x? -rr
Hessoge nunréro 3 I

È+Bx5-15

Hesscrge numéro 5
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